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Em atencéo a solicitagdo, informamos que os calculos foram realizados da seguinte maneira: * Coleta de detritos em patios,
areas verdes e estacionamento; Area demandada (m2): 1.439,46; Produtividade (m2): 100.000; Frequéncia: Diaria;
Quantidade de serventes: 0,0288. Meu calculo: 1.439,46/100.000=0,0144 x 2 coletas = 0,0288 serventes * Fachada em
ceramica; Area demandada (m2): 566,70; Produtividade (m2): 130 Frequéncia: Semestral; Quantidade de serventes: 0,0239

Meu calculo: 566,70/130/182,5 = 0,0239 serventes



